
VABILO	  K	  PRIJAVI	  NA	  SOCIALNOPRAVNO	  KLINIKO	  
	  	  
V	  študijskem	  letu	  2018/2019	  bo	  z	  delovanjem	  na	  Pravni	  fakulteti	  Univerze	  v	  Ljubljani	  pričela	  
še	  ena	  klinika,	  in	  sicer	  Socialnopravna	  klinika.	  Študente	  višjih	  letnikov	  (3.	  letnik	  in	  višje),	  ki	  jih	  
zanima	  področje	  prava	  socialne	  varnosti,	  vljudno	  vabimo	  k	  sodelovanju.	  Prijave	  sprejemamo	  
do	  petka,	  28.	  septembra	  2018.	  
	  	  
Klinika	   bo	  potekala	   v	   obdobju	  od	  9.	   oktobra	   2018	  do	   konca	   aprila	   2019,	   in	   sicer	   se	   bodo	  
udeleženci	   klinike	   srečevali	   enkrat	   tedensko	   (predvidoma	   ob	   torkih	   od	   18:00	   do	   20:00).	  
Potek	  klinike	  je	  zasnovan	  tako,	  da	  se	  bo	  ta	  odvijala	  v	  štirih	  tematskih	  sklopih,	  v	  okviru	  katerih	  
se	  nam	  bodo	  pridružili	  različni	  strokovnjaki	  iz	  področja	  prava	  socialne	  varnosti,	  med	  drugim	  
tudi	  direktorji	  socialnih	  zavodov	   in	  sodnik	  sodišča	  EU.	  Cilj	  klinike	   je,	  da	  udeleženi	  študentje	  
ob	  koncu	  na	  tematiko	  vseh	  sklopov	  pripravijo	  kratek	  prispevek.	  
	  	  
Štirje	  tematski	  sklopi,	  ki	  bodo	  obravnavani	  so:	  
I. Pokojninsko	  in	  invalidsko	  zavarovanje,	  
II. Zdravstveno	  zavarovanje,	  
III. Zavarovanje	  za	  brezposelnost	  in	  zavarovanje	  starševsko	  varstvo,	  
IV. Druga	  aktualna	  vprašanja	  prava	  socialne	  varnosti.	  
	  	  
Prosimo,	   da	   v	   prijavi	   pripišete	   letnik	   in	   stopnjo	   študija	   v	   študijskem	   letu	   2018/2019,	  
kontaktni	  elektronski	  naslov	   ter	  dodate	  kratko	  motivacijsko	  pismo	  (pol	  strani),	  v	  katerem	  
razložite	   zakaj	   vas	   zanima	   pravo	   socialne	   varnosti	   oziroma	   sodelovanje	   v	   Socialnopravni	  
kliniki.	  V	  primeru	  velikega	  števila	  prijav	  se	  bodo	  v	  tednu	  od	  1.	  do	  5.	  oktobra	  s	  prijavljenimi	  
študenti	  izvedli	  razgovori.	  	  
	  
Prijavo	  pošljite	  v	  elektronski	  obliki	  na	  socialnopravna.klinika@gmail.com.	  
	  	  
Za	  več	  informacij	  nam	  prav	  tako	  lahko	  pišete	  na	  socialnopravna.klinika@gmail.com.	  
	  	  
	  
S	  prijaznimi	  pozdravi,	  
prof.	  dr.	  Grega	  Strban	  
	  


